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Vergadering met de verenigingen aangesloten bij het Rayon Zaanstreek Waterland, 

woensdag 27 september 2017, 20.15 uur
Gymzaal “De Greep”, Perzikkruidweg 2b, 1508 AW te Zaandam. 
Verslag
Aanwezig namens de Rayoncommissie Z/W:
Stefan Probst, Bob Zwaal, Esther v/d Vooren, Hanny v/d Dobbelsteen, Anke de Kruijf, Anja Koopman, Astrid Lindström, Anouschka Rhebok (notulist).

Afwezig: Bert van Vuren

Aanwezig: Monique Kempff, bonds voorzitter KNGU

Aanwezigheid verenigingen: zie bijgaande presentielijst.
Afbericht: CCO Zaandam
Afwezig zonder afbericht: ???

=====================================================================
1. Opening. 

20.15 uur opent Stefan de vergadering. Stefan heet Monique, voorzitster KNGU welkom. Wij doen breedtesport, kom eens kijken bij ons. Stel vooral je vragen!
Penningmeester is afwezig. Het streven is om 21.30 uur af te ronden. 

Stefan voegt het bespreken van de Balans en het werkboek toe aan de agenda, voor punt 6.

2. Mededelingen van de commissie / Ingekomen stukken.
· De KNGU) heeft een nieuwe directeur KNGU, Marieke van der Plas. Stefan vertelt kort haar achtergrond. 

· Ingekomen stuk van HB: V.w.b. de hogere niveaus Gymnet en HB een samenwerking overeengekomen in een stichting: Turncentrum Waterland. In de 4e/5e/6e blijven zij gescheiden. De jongens van HB turnen onder de naam TCW en in de hogere divisies, de jongens van Gymnet turnen in de 4e en lagere divisies en gewoon onder de naam Gymnet. Dit geeft mogelijk consequenties voor de deelname in de rayonwedstrijden. 
· Brinio doet dit seizoen niet mee. Dit bespreken wij later. 

· Stefan en Bob zijn in Wormer geweest om te kijken naar de toestelindeling. Stefan benadrukt dat dit spullen van de vereniging aldaar zijn. Ga hier s.v.p. zorgvuldig mee om. 
· Bob deelt mede dat er een A3 map wordt samengesteld, waarin een volledige beschrijving en foto’s voor het opbouwen van de toestellen worden gemaakt. Dit geldt voor de zaal in Wormer en gaat dit samen met Stefan verzorgen. Dit seizoen wordt de rode toplaag van de verende vloer van Kwiek nog gebruikt, de (nieuwe) blauwe toplaag pluist (nog) te veel.
· Iedere vereniging heeft van Ans Nieuwenhuizen een melding gekregen m.b.t. brevetverlengingen, digitaal voor TD1 en herhalingsdag voor TD2/3. Ans is ziek en er wordt waargenomen door het opleidingscoördinator Rayon Oost. HB geeft aan dat zij gegadigden voor de juryleden hebben om op te willen leiden. Zodra het loket open is voor de opleiding, dan kunnen zij zich inschrijven. De namen kunnen alvast doorgegeven worden aan Esther. Hanny kan ook nog opleiden wanneer er genoeg animo is. TD2 is 3 avonden en het examen is digitaal. 

· Bob Brielman van Turnace Hall of Gymnastics in Amsterdam heeft aangegeven te zullen gaan stoppen met de turnzaal en de zaal in te richten als multifunctionele sportzaal. De gemeente lijkt de turnzaal te willen behouden. Uitsluitsel is er hieromtrent nog niet. Kan gevolgen hebben voor de wedstrijden, die in deze zaal in Amsterdam gepland zijn/waren.
3. Notulen van de vorige vergadering, 22 maart 2017. (zie bijlage)
· GTH Heiloo wilt de overstap maken naar ons rayon. Bob heeft gereageerd met aanvullende vragen en overdenkingen (‘hoe denk je …. te doen’). Verder nog geen reactie. 
· Stefan reageert m.b.t. opleidingen/verlengingen en geeft aan dit door geven dat de nood hoog is. Ans Nieuwenhuizen krijgt een budget en moet daarmee iedereen voorzien. Dat gaat niet passen naar ons inzien. Het Rayon heeft gevraagd om deze desnoods zelf te financieren.
4.  Financieel jaarverslag. (zie bijlage)
· Dit is het seizoensverslag en gaat niet naar de bond!

· Verder geen opmerkingen. 

· Bob deelt mee dat het inschrijfgeld niet wordt verhoogd. 
5. Verkiezing Rayoncommissie. 
· Bob Zwaal (Wedstrijdzaken). Aftredend en niet herkiesbaar.

Regel na 12 jaar is dat je dan moet stoppen. Bob blijft als adviseur bij het Rayon.
· Bert van Vuren (Penningmeester). Aftredend en herkiesbaar.
Indien geen bezwaar blijft Bert aan. 

· Astrid Lindström (Wedstrijdzaken turnen heren). Aantredend.
· Anouschka Rhebok (Secretaris). Aantredend. 
· Hanny van den Dobbelsteen (Wedstrijdzaken). Aantredend.
a. Balans
· Stefan wilt de balans bespreken. De cijfers dienen exact te zijn. 

Dit gaat over deelnemers en juryleden. De input voor het model dient door alle verenigingen goed aangeleverd worden. Stefan stelt voor om dit jaar de balans voor akkoord te nemen. Een maand voor de najaarsvergadering wil Stefan de balans in concept doorsturen waarnaar binnen een week door de vereniging gereageerd kan worden. Tezamen met de notulen en agenda wordt de definitieve versie mee gestuurd. Via de mail naar Bob sturen. De verdeling moet juist zijn en Bob wilt hierover goed geïnformeerd worden. De verenigingen die in het rood staan moeten iets meer inspanning leveren voor dit seizoen. Mauritius merkt op dat de inspanning groter moet zijn. 
b. Werkboekbespreking

Er zijn een aantal aanpassingen gedaan aan het Werkboek. 
· Blz. 6 Zaken over het loket kan worden gemaild naar wedstrijdzaken van het Rayon. 
· Blz. 8 Muziek kan ook op een usb worden aangeleverd. Alleen het nummer dient er te staan en niet in een sub map. 
· Blz. 14 Het niveau voor de jongens is door de bond veranderd. Nog niet alle oefenstof is veranderd en de juryleden zijn niet bijgeschoold. Besloten is dat voor onze rayonwedstrijden dit seizoen nog de oude oefenstof zal worden gehanteerd. Let hierbij wel op bij het inschrijven voor het seizoen. Ook als je bij de Regio/District inschrijft. Zij gaan wel draaien met de nieuwe oefenstof. 
· Blz. 25 Bij Kwiek (site en emailadressen) is de URL gewijzigd, dit wordt aangepast. 
· Hanny geeft aan dat bij de oefenstof dames instap D3 er een niveau is bijgekomen. En N3 op regioniveau.
· HLC blijft met de jongens in de competitie blijven meedraaien. 
· Hanny geeft aan dat de competitie vast staat. Er kan voor elke wedstrijd apart worden ingeschreven voor recreatie (11 t/m 15). Ze hoeven niet tot volgend jaar te wachten. We organiseren alleen voor het rayon, nu geen wedstrijd vor de hele Regio. Er komen geen kinderen meer uit o.a. Hoorn. Het blijft zoals het is. 
6. Technische zaken.
Activiteitenoverzicht 2017-2018.
· 28 oktober en 2e herenwedstrijd Brinio uit het overzicht. DEV zal de organisatie zonder Brinio doen, als het niet gaat lukken dan geven zij dit tijdig aan.

· 2 juni district kampioenschappen a.d.h.v. de balans welke nog wordt vastgesteld wie moeten assisteren namens rayon ZW. We weten nog niet zeker of deze in Wormer of in Sloten plaats vindt. 
· 23 juni vindt het Springfestijn plaats. 
· 21 juli zomervakantie. 
· Bob vraagt welke vereniging voor assistentie voor de district kampioenschappen? Mauritius wilt hierover nadenken. Er dienen voor 4 rondes 8 personen mee te helpen en 4 x ronde meisjes. Bob stuurt een overzicht naar Mauritius. Er wordt gesproken binnen TD over een hogere vergoeding tijdens de wedstijd. 
Het activiteitenoverzicht/kalender is vastgesteld zoals voorgesteld. 
Inschrijven turnsters en leveren juryleden.
· Loket sluit op 14 oktober. Bob gaat eerst met turnen heren indeling aan de slag en daarna zo snel mogelijk met de dames indeling. Bob geeft aan dat het e-mail adres van de trainer/ster dient te worden gemeld. Diegene krijgt als eerste de inschrijving en kan dit controleren. Het bestuur dient ook geïnformeerd te worden. 
· Esther heeft alle verenigingen aangeschreven over het leveren van juryleden maar 1 reactie ontvangen. Tevens wordt er wel ingeschreven maar geen juryleden aangeleverd. Het is belangrijk dat hier opgelet moet worden om als jurylid aan te melden. Esther/Hanny dient op de hoogte gehouden worden over wel/geen inschrijvingen. Stefan geeft aan dat er wordt afgesproken dat alle verenigingen ter bevestiging een e-mail dient te sturen naar Esther. Of er nu wel of geen juryleden worden ingeschreven. Bob geeft aan dat juryleden alleen via Esther in te schrijven maar niet via het loket. 

7. Wat er verder ter tafel komt / rondvraag.
· Albert vraagt over de jurycursus dat het district het totaaloverzicht krijgt en of dit per district kan. Dit lijkt veel makkelijker. Stefan geeft aan dat dit aan Ans gevraagd moet worden en zal deze vraag bij de Bond neerleggen. 
· De nieuwe voorzitter van de KNGU dankt voor de uitnodiging. 
· Turncademy geeft aan dat er een meisje TD3 3e divisie gaat turnen en vraagt of er juryleden geleverd kunnen worden of samen doen met een andere vereniging. Ze vragen naar filmpjes van de nieuwe oefenstof. 
· Mauritius - TD1brevet feb/mrt 2018.
· Hanny hoopt in januari te kunnen starten met TD1 brevet. Esther geeft hierop aan om dit te melden bij haar. Alvast een indicatie is ook goed. 
· Bob vraagt naar een nieuw logo van KWIEK
· Gerdien van Gymnet ziet dat in het overzicht staat dat op zondag de recreatie-turnsters ingepland staan. Zij vraagt of dit zo blijft. Dit wordt bevestigd.
8. Vaststelling volgende vergadering.

Woensdag 28 maart 2018 is akkoord. 
9. Sluiting.

Om 21.33 uur wordt de vergadering gesloten. 
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Koninklijke Nederlandse Gymnastiek Unie 

 

Correspondentie adres: Marslaan 161, 1562 WE Krommenie
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