22 april 2021

Beste Rayons,

N.a.v. ons overleg van 25 maart over de nieuwe wedstrijdopzet/planning hebben wij binnen de DTC en ook met de KNGU de discussie gevoerd hoe wij de door de KNGU gewenste wedstrijdopzet kunnen toepassen binnen de rayon/regio/district structuur van Mid-West. Dit heeft geleid tot de wedstrijdopzet turnen dames voor komend (2021-2022) seizoen waarvan hieronder een samenvatting wordt gegeven.

Van de rayons wordt het volgende verwacht:
· Organisatie van 2 wedstrijden voor niveau 4-7 en supplement E-H, allemaal in de vorm van 6-6-3 teamwedstrijden
· Uit deze wedstrijden een individuele ranking maken per niveau en leeftijd voor doorstroom naar de regiofinales.

Als DTC zorgen wij voor de organisatie van de volgende wedstrijden:
· 2 teamwedstrijden niveau 2-3 in de vorm van 6-6-3
· 2 teamwedstrijden supplement D in de vorm van 6-3-2
· 2 individuele meerkampwedstrijden supplement D (inclusief senioren div4!)
· 2 in individuele meerkampwedstrijden jeugd supplement E (=jeugd div3, deze kunnen dus ook in de rayons meedoen in de teams supplement E)
· Districtsfinale individuele meerkamp niveau 2-3, senior supplement D en jeugd supplement E (jeugd en junior D vervolgen hun wedstrijden “in het land”)
· Regiofinales individuele meerkamp niveau 4-7 en supplement E-H (m.u.v. senioren G en junioren H)

De KNGU heeft ons specifiek te kennen gegeven dat minimaal bovenstaande 2 rayonwedstrijden als teamwedstrijden moeten worden aangeboden, waaruit een doorstroming naar de individuele regiokampioenschappen dient te worden bepaald. Hoe dit in de praktijk moet/kan worden uitgevoerd zal later nog informatie over volgen.
Naast bovenstaande rayonwedstrijden staat het natuurlijk ieder rayon vrij om nog extra wedstrijden te organiseren (individueel of team). Hou echter wel in je achterhoofd dat met ingang van seizoen 2022-2023 volgens het KNGU-plan 3 rayonwedstrijden voor iedere categorie dienen te worden georganiseerd!

Voor de individuele en teamwedstrijden die door de DTC worden georganiseerd (hiermee worden niet de regiofinales bedoeld) zal de uiterste inschrijving waarschijnlijk rond 1 oktober vallen, maar dat zal door de LTC worden bepaald. Voor de rayons geldt dat zij zelf de uiterste inschrijfdatum kunnen bepalen, maar als DTC willen wij uiterlijk 15 november een overzicht van alle inschrijvingen.

Bijgevoegd is een concept agenda met de wedstrijden die komend seizoen door de DTC zullen worden georganiseerd. De nadruk ligt op concept, want de definitieve indeling is afhankelijk van de zaalbeschikbaarheid en de verdeling van turnsters over de verschillende categorieën. Voor de regiowedstrijden is het mogelijk om je als rayon/vereniging aan te melden om de organisatie van een of meerdere regiokampioenschappen voor je rekening te nemen (op locatie naar keuze). Neem daarvoor dan z.s.m. contact op met ons.

Wij begrijpen dat bovenstaande wedstrijdopzet misschien niet bij ieder rayon op applaus kan rekenen, maar we zullen er toch op een of andere manier uit moeten komen. Ook voor ons zijn alle details/gevolgen van de nieuwe wedstrijdopzet nog niet volledig duidelijk. Samen met input van jullie kant gaan we er echter van uit dat we de onduidelijkheden de komende tijd uit de weg kunnen ruimen zodat we een goed nieuwe seizoen kunnen organiseren. Indien er vragen of opmerkingen zijn, laat het ons weten.

Met vriendelijke groet,

Namens de DTC TDMW
Els Pluimakers
Gijs Afink
